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ΣΕΒ: Ποιες οι προκλήσεις
των επιχειρήσεων 
στη Θράκη

Οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι επιχει-
ρήσεις της Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης
βρέθηκαν στο επίκεντρο στις συζητήσεις που
πραγματοποιήθηκαν με την αντιπροσωπεία
του ΣΕΒ, που επισκέφθηκε την περιοχή. Πρό-
κειται κυρίως για την ανάγκη δραστικής βελ-
τίωσης των υποδομών, ειδικά στις συνδέσεις
με τα διευρωπαϊκά δίκτυα μεταφορών, την κά-
λυψη των αναγκών σε ανθρώπινο δυναμικό,
την περαιτέρω ενίσχυση των επιχειρήσεων
στο πλαίσιο του Αναπτυξιακού Νόμου, την λει-
τουργία των τελωνείων με λιγότερη γραφει-
οκρατία και το κόστος ενέργειας, που πλήττει
την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων.

Ο ΣΕΒ, σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση,
ενημέρωσε τις επιχειρήσεις για τις δράσεις που
υλοποιεί για την υποστήριξη των μελών του,
όπως την πρωτοβουλία Skills 4Jobs, που κα-
ταρτίζει νέες και νέους σε τεχνικές δεξιότητες
που χρειάζονται οι επιχειρήσεις. Επίσης, τονί-
στηκε η συνεργασία με τις επιχειρήσεις μέλη για
την εκπόνηση προτάσεων και την κατάθεση αι-
τημάτων τους για κρίσιμα ζητήματα, όπως το δι-
μερές εμπόριο στο πλαίσιο εκμοντερνισμού της
Συμφωνίας Τελωνειακής Ένωσης Ε.Ε.-Τουρ-
κίας και τα τελωνειακά ζητήματα που αντιμετω-
πίζουν οι εξαγωγικές επιχειρήσεις μέλη του.

Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψης, ο
Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής, Ευ-

θύμιος Βιδάλης, επισήμανε ότι «οι συναντή-
σεις με τις επιχειρήσεις στην Περιφέρεια και
ειδικά σε μια ακριτική περιφέρεια όπως η
Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, είναι μεί-
ζωνος σημασίας για τον ΣΕΒ, όπως είναι και
η αποτελεσματική εκπροσώπηση των τοπι-
κών επιχειρήσεων στην κεντρική διοίκηση.
Ο ΣΕΒ εργάζεται με συνέπεια και επενδύει
στην αναβάθμιση της επιχειρηματικότητας
στην περιφέρεια, μια προσπάθεια που είναι
κλειδί για την ενίσχυση της ανθεκτικότητας
και ανταγωνιστικότητας της οικονομίας».

ΕΥ Ελλάδος: 
Ο Δημήτριος Παπακανέλλου
νέος εταίρος 

Ο κ. Παπακανέλλου θα ηγείται των Υπηρε-
σιών Εταιρικής Στρατηγικής προς πελάτες σε
κλάδους εκτός του χρηματοπιστωτικού το-
μέα, με έμφαση την ενέργεια, τη βιομηχανία,
τα καταναλωτικά προϊόντα και το λιανεμπόριο

Επιμέλεια: Ντίνος Μακάς

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ ΑγροΈκφραση

Για ακόμη μια χρονιά, με αφορμή την κοπή
της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του ΣΠΕΛ, σύσ-
σωμος ο κλάδος των λιπασμάτων και οι συντε-
λεστές της αγροδιατροφικής αλυσίδας συναν-
τήθηκαν τη Δευτέρα 4 Μαρτίου 2024.

Στην εκδήλωση που αποτελεί σημείο αναφο-
ράς για τον αγροδιατροφικό κλάδο, εκπρόσω-
ποι της Υπηρεσίας των Λιπασμάτων και της ΤΕ-
ΓΕΛ (Τεχνική Γνωμοδοτική Επιτροπή Λιπα-
σμάτων), της ακαδημαϊκής και ερευνητικής
κοινότητας, όλου του κλάδου των λιπασμάτων
και του τύπου, καθώς και συνεργάτες του
ΣΠΕΛ, συζήτησαν για τις προκλήσεις της Ελλη-
νικής Γεωργίας και τις νέες γεωργικές πρακτι-
κές για τη μεγιστοποίηση της αποτελεσματικό-
τητας της λίπανσης και της εξασφάλισης της

επισιτιστικής κυριαρχίας.
Ο Πρόεδρος του ΣΠΕΛ, κ. Ρουσσέας Δημή-

τρης, δίνοντας ευχές για μια γόνιμη και παραγω-
γική χρονιά δήλωσε ότι «τα μέλη του ΣΠΕΛ, έδει-
ξαν μεγάλη αντοχή, συνέπεια και αποτελεσματι-
κότητα στη χρονιά που πέρασε, που χαρακτηρί-
στηκε από έντονη μεταβλητότητα και απρόοπτα
συμβάντα. Είναι γεγονός ότι το 2023 ήταν μια δύ-
σκολη χρονιά για τον κλάδο. Ελπίζουμε το 2024
να είναι τα πράγματα πολύ καλύτερα». 

Το φλουρί της βασιλόπιτας κέρδισε ο Καθη-
γητής του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και
Ανάπτυξης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου
Αθηνών, κ. Κλωνάρης Ευστάθιος.

Χορηγός της εκδήλωσης ήταν η εταιρία Ada-
ma Ελλάς AΕ.

ΣΠΕΛ: Eκοψε την πίτα του 2024


